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 VERBALE N.  45
SEDUTA DEL  22/09/2022

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-
li)

L’anno  2022 (duemilaventidue) il giorno 22 (ventidue) del mese di settembre, la Commissio-
ne Prima e�  convocata alle ore 11.00, in modalita�  online secondo quanto previsto dal dispongo
del Presidente del Consiglio Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022, per trattare il se-
guente ordine dei lavori:
· Comunicazioni del Presidente;
· Analisi ed espressione di parere sulla proposta di Delibera n. 50-2022 “Approvazione bilancio
consolidato esercizio 2021”, proponente: Direzione risorse finanziarie;
· Approvazione verbale precedente seduta;
· Varie ed eventuali.

Per la Struttura Autonoma del Consiglio comunale sono stati invitati: 
Dott. Riccardo Nocentini, dirigente
Sabrina Sezzani, P.O
Mario Rizzuti, per la diretta streaming
Per la segreteria di commissione e�  presente Cristina Ceccarini

Alle ore 11.00 (ora di convocazione della seduta) sono collegati telematicamente le/i Consi-
gliere/Consiglieri: Bocci, Conti, D’Ambrisi, Innocenti.
Alle ore 11.01 e�  collegato telematicamente il Consigliere Cocollini.
Alle ore 11.04 e�  collegata telematicamente la Consigliera Felleca.
Alle ore 11.07 e�  collegato telematicamente il Consigliere Fratini.
Alle ore 11.08 e�  collegato telematicamente il Consigliere Cellai
Alle ore 11.09 e�  collegata telematicamente la Consigliera Perini.

Assume la presidenza Massimo Fratini in qualita�  di Presidente e chiede alla segretaria di pro-
cedere con l’appello con il quale si accerta la  presenza delle/dei Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni Alessandra Innocenti
Componente Jacopo Cellai
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Barbara Felleca
Componente Letizia Perini

Il Presidente apre la seduta alle ore 11.09 essendo presente il numero legale.
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La Commissione tratta il seguente argomento:  Analisi della proposta di Delibera n. 50-2022
Prende  la  parola  il  Presidente  Fratini  per  sottolineare  che  l’atto  all’ordine  dei  lavori  e�  di
carattere tecnico tuttavia ritiene opportuno fare delle considerazioni politiche poicheA  dopo la
pandemia sulle societa�  partecipate si e�  abbattuta la crisi  energetica che ha comportato un
alzamento dei costi delle bollette dell’energia elettrica. A suo parere da questo momento in
avanti si rende necessario un monitoraggio per capire che impatto possano avere le bollette
sull’attivita�  delle partecipate anche alla luce della futura costituzione della multiutility.  Per
questo motivo propone di fare delle sedute congiunte straordinarie, anche esterne, insieme
alla Commissione Controllo in modo da tenere sotto osservazione eventuali criticita�  che si
potrebbero verificare in ordine alla tenuta dei conti delle stesse con riguardo all’aumento delle
bollette senza attendere i bilanci consolidati del 2023.

Intervengono le/i Consigliere/Consiglieri:
Cocollini, per dichiarare che e�  d’accordo con la proposta del Presidente Fratini. Suggerisce di
coinvolgere nella proposta anche il Presidente della Commissione Controllo e di predisporre
un calendario per l’organizzazione delle sedute straordinarie;
Felleca, per esprimere parere favorevole a quanto proposto dal Presidente Fratini;
Alle ore 11.12 si connette telematicamente il Consigliere Giorgetti.
Innocenti sottolinea che la costituenda multiutility andra�  a far parte del bilancio consolidato.
Alle ore 11.22 si connette telematicamente il Consigliere Bussolin.

Il  Presidente  Fratini  chiede  alla  segretaria  di  accertare  la  presenza  delle/dei
Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni Alessandra Innocenti
Componente Federico Bussolin
Componente Jacopo Cellai
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Barbara Felleca
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini

e pone in votazione il seguente atto: proposta di Delibera n. 50-2022 “Approvazione bilancio
consolidato esercizio 2021”, proponente: Direzione risorse finanziarie
Esito: Parere favorevole
n. 7 voti favorevoli (Fratini, Innocenti, Conti, D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Perini)
n. 4 voti contrari (Bocci, Bussolin, Cellai, Cocollini)

Il Presidente Fratini chiude la seduta alle ore 11.25.



L’appello finale viene sostituito con l’appello relativo alla votazione dell’atto.

La Segretaria                                                                                                         Il Presidente
Cristina Ceccarini                                                                                                 Massimo Fratini

 

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 29/09/2022


